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Mladi nikakor ne mirujejo
Čas predkongresnih razprav, ki

so potekale vse od novega leta
dalje, se je iztekel na samem kon-
gresu - ki je bil od 4. do 6. aprila
v Krškem. Delegati, ki smo jih
izvolili na 7. seji konference so v
treh delovnih skupinah in na ple-
narnem delu zastopali stališča,
predloge, pobude, ki so se izobli-
kovale v osnovnih organizacijah
- v šolah, organizacijah združe-
nega dela in krajevnih skupno-
stih.

Tudi po kongresu ne bo časa za
počitek. Od 7. do 11. aprila orga-
niziramo že uveljavljeno obliko
izobraževanja - mladinsko poli-
tično šolo, ki je namenjena vod-
stvom osnovnih organizacij. Po-
tekala bo v Klubu delegatov.
Obravnavali bomo različne teme.
Naj omenim le nekatere: Vloga
ZSMS v sistemu socialističnega
samoupravljanja, nastanek in
razvoj marksizma, gospodarjenje

v občini Center, raznolikost inte-
resov mladih in metode dela, ak-
tualna dogajanja v notranji in zu-
nanji politiki, pogovor z delegati
na XII. kongresu ZSMS. Udele-
ženci šole bodo pripravili tudi
svoj bilten in se udeležili preda-
vaiya prof. dr. Likaija o AIDS-u,
ki ga ob mednarodnem dnevu
zdravja organizira Občinski een-
ter klubov OZN.

V petek, 11. aprila, se bo naša
pohodna enota odpravila na tra-
dicionalni pohod Borovnica-
-Ljubljana. Po prijavah računa-
mo, da se bo pohoda udeležilo
štirideset do šestdeset mladih.
Pot jih bo vodila od Borovnice
na Rakitno, preko ISkega Vint-
garja na Krvavo peč in do Zapo-
toka. V nedeljo bodo šli preko
Turjaka do Taborske jame v Gro-
suplje, od koder se bodo v večer-
nih urah vrnili z vlakom v Loub-
Ijano. Pohodniki bodo pripravili

pogovor o preživtjanju v naravi
ter dva kulturno zabavna večera.

Predsedstvo naše občinske
konference ZSMS je sprejelo na
svoji zadnji seji operativni plan
dela za obdobje april-oktober.
ZeMmo omeniti le nekaj akcij,
več o ryih pa boste lahko prebrali
v času ko bodo potekale. V aprilu
bomo pripravili predavanje ob
mednarodnem dnevu zdravja,
srečarye brigadiijev in enodnev-
no lokalno akcijo. V maju - tne-
secu mladosti bo potekal tradici-
onalni teden športnih tekmovanj
in politična šola: podelili bomo
priznanja najboljšim mladincem
in osnovnim organizacijam. V
poletnih tnesecih bodo odšb na
akcije naši brigadiiji, konec av-
gusta bo knjižni sejem rabljenih
šolskih knjig. V jeseni načrtnje-
mo dvodnevni pohod v neznano,
intenzivno pa bodo potekale pri-
prave na volilno konferenco.


